

秒·数字 >>>>>>>>

在6日举行的国务院政策例行吹风会上,中国人民银行副行长刘国强表示,今年前10个月,金融系统已向实体经济让利约**1.25万亿元**,预计全年可以实现让利1.5万亿元的目标。

商务部6日在第三届中国国际进口博览会上发布的《中国服务进口报告2020》预测,随着中国继续放宽服务业市场准入,主动扩大优质服务进口,未来五年,中国服务进口有望达**2.5万亿美元**,占全球同期服务进口比重将超过10%。

爱媛县是日本知名柑橘类水果产地。当地出产的一箱高端橘子5日在市场上拍出100万日元(约合**6.4万**元人民币)高价。

日本《千叶经济新闻》报道,橘子品种为西字和橘子,装在桐木箱内,5日首次在大田市场竞拍。东京批发商以100万日元拍下这箱重20公斤的橘子。

按照日本媒体说法,东京都内高级水果店将销售这种高端橘子。

秒·法治 >>>>>>>>

珠海一当事人 法庭上虚假陈述被罚10万元

近日,广东省珠海市香洲区人民法院对一宗服务合同纠纷案中故意作虚假陈述的当事人作出罚款决定:因虚假陈述行为浪费司法资源,妨碍案件审理,妨害民事诉讼,该当事人被罚款10万元。

2018年6月,原告梁某与被告广东某教育咨询有限公司签订《出国留学服务合同》,合同约定该咨询公司为原告提供教育信息咨询服务。原告为此向咨询公司支付服务费25万元,并约定若最终未收到意向院校的录取通知书,咨询公司在扣除学校报名申请费以后30日内退还原告支付的全部服务费用。之后,梁某未收到目标学校的录取通知书,咨询公司却不肯退费,梁某遂诉至法院。

庭审期间,原告梁某为证实自己和被告咨询公司的工作人员曾沟通过合同履行及退费事宜,向法庭提交了三份分别与咨询公司三名工作人员的微信聊天记录。被告代理人赖某文在庭审质证环节中否认该证据的真实性,称原告提供的三份微信聊天记录中涉及的两个微信用户均不是本公司员工。

主审法官庭后根据原告申请向财付通支付科技有限公司发出协助查询函,调取上述三个微信用户的实名认证信息,证实其中两个微信用户为咨询公司的员工。

秒·航天 >>>>>>>>

我国“一箭13星”成功发射 NewSat9-18卫星

一箭13星!6日11时19分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功将NewSat9-18卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。此次任务还搭载发射了电子科技大学卫星、北航空事卫星一号和八一03星。

NewSat9-18卫星是阿根廷Satellogic公司研制的10颗遥感小卫星,10颗卫星技术状态一致,均搭载多光谱载荷、高光谱载荷,单星重约41千克,设计寿命3年,发射入轨后与其他7颗在轨的NewSat卫星组网运行,主要用于提供商业遥感服务。

这次任务是长征系列运载火箭的第351次飞行。

秒·热点 >>>>>>>>

河南“玛莎拉蒂追尾宝马案”宣判 主犯被判无期

11月6日下午,河南省商丘市中级人民法院对被告人谭某某、刘某某、张某某以危险方法危害公共安全一案公开宣判。三人均构成以危险方法危害公共安全罪,分别判处被告人谭某某无期徒刑,剥夺政治权利终身;被告人刘某某有期徒刑三年,缓刑三年;被告人张某某有期徒刑三年,缓刑三年。

法院经审理查明,2019年7月3日19时许,被告人谭某某、刘某某、张某某在河南省永城市一烤串店聚餐饮酒后,谭某某驾驶玛莎拉蒂越野车拉着刘某某、张某某离开,连续别蹭停在路边的

六辆汽车后,又接连与对面驶来的一辆轿车和停在路边的一辆轿车相刮碰,因无法通行被迫停下,被撞车主及周围群众上前劝阻,坐在后排的刘某某和张某某让谭某某赶紧离开。谭某某即驾车强行冲出逃逸,至东外环路和永兴街交叉口时,高速追尾正等待通行信号的宝马轿车,致使宝马轿车起火燃烧,造成车内二人死亡、一人重伤,共造成他人车辆损失10余万元。

本案审理过程中,三名被告人及其近亲属赔偿了被害方经济损失,与被害方分别达成和解协议。

秒·天象 >>>>>>>>

一颗彗星8日将达最亮 天文爱好者可睹“天外来客”

天文专家介绍,一颗编号为C/2020 M3的彗星预计在8日凌晨达到最亮,我国感兴趣的天文爱好者当日可尝试通过小型天文望远镜,在猎户座内寻找这位“天外来客”。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍,这颗彗星发现于2020年6月27日,亮度在8等左右,肉眼不可见。

11月8日凌晨,这颗彗星达到最大亮度,刚好位于夜空中最美丽的星座之一——猎户座。8

日21时左右,猎户座从东南方升起,9日2时至3时升至正南方天空,5时之后,在西南方落下,几乎整夜可见。

史志成说,观测该彗星,不限于11月8日当天。“整个11月,这颗彗星的亮度预计会维持在8等左右,感兴趣的天文爱好者可持续跟踪观测。”

据了解,彗星是一种环绕太阳或行经太阳附近的云雾状天体,主要成分是水冰。彗星大部分都比较暗弱,明亮到能用肉眼看到的比较稀少。

秒·观图 >>>>>>>>



11月6日,在厦门湖里创新园内,一位女士通过手机扫码选购餐食。

近日,4辆无人驾驶餐车在福建省厦门市湖里创新园投入使用。穿梭在创新园的无人驾驶餐车可装载200余份早餐或100余份午餐、晚餐。餐车设有保温装置,通过手机扫码完成支付,人们就可领到选购的餐食。

秒·医卫 >>>>>>>>

多地试水网上看病报销 “互联网+医疗”破解看病难

近日,国家医保局印发的一份指导意见明确了“互联网+”医保支付范围。与此同时,目前多地已经开始积极试水网上看病报销。在业内专家看来,这意味着“互联网+”医保支付已进入了实操层面。

今年4月,青岛市医保局探索在实体医院互联网医院进行医保支付的创新服务。复诊患者可通过微信公众

号“青岛医保”,选择市立医院互联网医院,通过视频或图文的方式与医生进行在线咨询。

在北京,一些医院的“云诊室”挂号也可医保实时结算。目前,长三角生态绿色一体化发展示范区的互联网医院已开通医保异地在线结算,示范区参保人员可以通过互联网医院,使用手机完成复诊配药和在线支付。(中新网)

秒·民生 >>>>>>>>

中国房屋租赁人数超2亿 “史上最严”住房租赁领域规范性文件有望出台

住房和城乡建设部日前公布《住房租赁条例(征求意见稿)》向社会公开征求意见。这份被称作“史上最严”的住房租赁领域规范性文件涉及加强对承租人的权益保障及对租赁机构的监管等内容。据统计,目前中国房屋租赁人数已超2亿人。在这其中,外来务工人员的租房需求尤为旺盛。

《条例》明确提出,厨房、卫生间、阳台和地下储藏室等非居住空间不得出租用于居住,违规者最高将处以50万元的罚款。

《条例》细化了出租住房居住条件、租赁关系、房屋中介、租赁企业等方面的规定,针对备受诟病的“甲醛房”“乱涨租金”“黑中介”等租房乱象,也给出了具体规范。(工人日报)

(本版稿件除署名外均据新华社)



福彩双色球开启2020年12亿大派奖!

11月8日,双色球再携12亿元大派奖来袭,为购彩者带来一场幸福盛宴。本次活动自双色球2020111期(11月8日晚开奖)开始,连续派奖20期。其中一等奖特别奖派奖6亿元,每期派奖3000万元,单注最高可中2000万;一等奖普惠奖派奖1亿元,每期派送500万元,单注最高可中1500万;六等奖翻番奖派奖5亿元,每注派送固定奖5元。关注“无锡福彩”微信公众号可了解派奖规则详情请。

福 彩 开 奖  
福彩3D 第2020258期  
0 2 4  
15选5 第2020258期  
02 07 09 10 15  
以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票  
7位数第20147期:  
0 9 0 6 8 2 6  
排列3/排列5第20257期:  
2 5 8 4 6  
★大乐透奖池: 6.20 亿元  
★7位数奖池: 1.09 亿元  
最终结果以彩票中心开奖公告为准  
扫码关注 无锡体彩微信公众号  
公益体彩 乐善人生